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Уважаемые коллеги!

Оргкомитет научно-практической конференции  приглашает Вас принять участие в работе конференции, которая состоится   11 марта 2022 года.
Секции конференции (на обсуждение выносятся следующие вопросы) :
1. Организация и сопровождение учебного процесса в условиях дистанционного и смешанного обучения.
2. Технологический подход в образовании и специфика его реализации в новых условиях.
3. Электронные образовательные ресурсы в работе педагога.
4. Воспитательный процесс в условиях дистанционного и смешанного обучения.                                        

В рамках конференции запланированы работа по секциям и круглые столы. 
Для участия в конференции необходимо представить в оргкомитет анкету до 30 декабря  2021 года (смотри файл  анкета автора), текст статьи объемом до 8 страниц - до 15 января 2021 года (переслать электронной почтой на адрес: cdo@vstu.ru). Имя файла (статья) должно иметь следующий вид: 3_Петрова_134,  где 3 – номер направления, фамилия, номер образовательного учреждения. Имя файла с анкетой: Петрова_анкета.  К началу конференции будут изданы программа и сборник статей участников конференции.
 Требования к оформлению статей должны выполняться четко.
Правила оформления статей: В редакторе Word for Windows.

Формат: размер листа А4, поля: левое – 30 мм, правое, верхнее и нижнее по 25 мм, шрифт Times New Roman, 14 пт, межстрочный интервал – одинарный. Красная строка – 1,25 см, расстановка переносов авто.
Название статьи прописными буквами, фамилия с инициалами (Иванов И.И.), координаты (место работы полностью, адрес (рабочий или домашний), телефон (рабочий или домашний), факс, e-mail). Все выравнивается по центру, заголовок и ФИО выделены полужирным шрифтом. Между заголовком, ФИО и координатами пропуски в 1 строку, между координатами и текстом – 2 строки. Текст статьи выравнивается по ширине. 

Справки по телефону: 8904 777 14 36.
